



Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 121/2023

RETIFICATIVO I: Alteração no Período do Curso.

LEIA-SE:

PERÍODO DE INSCRIÇÃO	PERÍODO DE MATRÍCULA	Local de inscrição: CRAS SALVATERRA Local de matrícula: CRAS SALVATERRA Local de realização do curso: Pousada do Boto. Av. Interventor Paulo Ribeiro, s/n. Coqueirinho				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
24/07 e 25/07/2023	27/07/2023	Camareira- técnicas de limpeza e arrumação – 40h	25	08:00 - 12:00 e 14:00 - 18:00	16/08/2023 a 22/08/2023	Escolaridade mínima: Ensino Fundamental Completo; Idade mínima: 18 anos.